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みんなは年賀状どのくらい出してる？
あけましておめでとうございます。さて、年始の風物詩、年賀状

ですが、知人などから送られて来るのを毎年楽しみにしていらっ

しゃる方がいる一方、「あけおめ」メールで済ますなど、年賀状の

やり取りをしない方もいらっしゃいます。

そこで今回は、年賀状の送付の変遷を見てみます。

データ元 ： JNNデータバンク全国調査2012-2021（各年11月実施）

男女13～69歳 約7400サンプル

この10年で「年賀状は出していない」は20ポイントの上昇と急増しており、枚数も20枚以上出す方は減少している一

方、１～20枚の方は横ばいで推移しており、出さない方が増加しただけでなく、出す方も枚数が減っている傾向が見

られました。
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今年の正月の年賀状の枚数
Ｑ６６ あなたは今年の正月の年賀状をどのくらい出しましたか。枚数をお知らせください

（ただし、メール・ＳＮＳは除きます）。［単一回答・単位％・２０１２-２０２１年］

１～２０枚 ２１～５０枚 ５１～１００枚 １０１～２００枚 ２０１枚以上 年賀状は出していない

また、「年賀状は電子メールやLINEで済ます

ほう」の回答はLINEの文言が入った2017年

から増加傾向にあり、LINE等のコミュニケー

ションツールが年賀状として機能していること

がうかがわれます。

さて今年はどんな年になるのでしょうか。

本年もよろしくお願いいたします。
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